Gazdálkodj okosan társasjáték, GalX módra

A szövetségi rendszer felépítése, amit illik betartani, hogy életképes maradjon.

A szövetség támadó és védő planétákból áll.
A védők feladata:
Lehetőleg mindenkit levédeni úgy, hogy a beérkező támadó ne tudjon plasmatort lopni.
A plasmator számukat alacsonyan kell tartani,(max 350-500db) hogy a támadóknak ne ők legyenek a potenciális célpontjai. A pontszámukat és a hajó mennyiségüket a lehető legmagasabb szintre felfejleszteni.
A védőket a kincstári rendszeren keresztül folyamatosan tápolni kell, részükre elég nyersanyagot biztosítani a hajó építésekhez. A nyersanyagból a védéshez szükséges hajókat kell gyártania elsődlegesen.(lehetőleg a javasolt flotta összeállítás szerint) Egy védőnek sokkal aktívabbnak kell lenni a támadóknál, hogy az esetleges támadásokat időben észlelve a szükséges lépéseket meg tudja tenni a sikeres védéshez. A bejövő támadókat a szövetségi szondász segítségével ,vagy önerőből le kell szondáznia, a védő flottát a beérkező támadó flotta optimális ártalmatlanításához kell igazítania, úgy hogy a túl védés optimális szinten maradjon. Erre azért van szükség ,hogy maradjon tartalék hajó más planétákat védeni is, továbbá csak a szükséges mennyiségű nariont igényli ,nincs felesleges pazarlás. Ez tovább javítható, ha lehetőleg galaxison belül meg lehet oldani a levédéseket.

A támadók feladata:
Minél kevesebb veszteséggel a lehető legtöbb plazmatort ellopni a célponttól. Ezt a javasolt flotta összeállításban leírtak szerint tudja megvalósítani a leghatékonyabban. A plasmator mennyiséget folyamatosan növelni, a pontjait minél alacsonyabban tartani, hogy minél több célpont közül válogathasson.
Mivel a pontot alacsonyan kell tartania, rengeteg nyersanyag halmozódik fel a planétáján. Ezt a nyersanyagot a saját galaxis védőjének a legcélszerűbb átküldeni, vagy a kincstárba beutalni, hogy a bejövő támadó ne tudja elvinni. Ezzel a saját biztonságát növelheti, mivel a védő ebből a nyersanyagból is tud hajókat gyártani ,amivel sikeresen levédheti. Lehetőleg vegyen részt aktívan a támadásokban és a csapódáskor szondázza a célpontját. Ehhez szükség van planéta szondákra legalább, hogy a célpontját fel tudja törni, a szövetségi szondásznak nagy segítség, ha már csak a katonai vagy információs szondát kell megcsinálnia. A szonda adatokat át kell gondosan néznie és a csapódni csak akkor szabad, ha a veszteség a lopható plasmator mennyiséghez képest optimális.

Fontos: Aki nem tud itt lenni csapódáskor az el se induljon támadni, mert elveszítheti akár az összes hajóját. Az ebből fakadó veszteségeket a kincstár nem fogja támogatni.
A galaxis parancsnokok mindig a legtöbb plasmatorral rendelkező planétának adják a galaxis HM címet, ez azért szükséges, mert a több plasmatornak nagyobb a miniszteri jutaléka, ami a kincstári bevételt is nagyban megnöveli. Ezzel lehet ösztönözni a támadó planétákat is egy kis egészséges versenyre.
A fentiek betartása egy nagyon működőképes rendszert alkot,amivel sikeresen meg lehet vívni a harcokat, bárkik ellen. Az egyensúlyt nem szabad felborítani, mert az súlyos hibákat generál és védtelenek leszünk minden ellenféllel szemben.

A megfelelő kommunikáció nagyban elősegíti a hatékony játék menetet, ezért szeretnénk, ha a szövetségi irc. chat oldalt kötelező jelleggel használná mindenki. Belépéskor autómatikusan belépni oda is.(+1ablak a böngészőben,ami nem zavaró ,de hasznos lehet) Ott meg lehet vitatni a védések leszervezését, valamint a galaxison belüli nyersanyag utalásokat. Továbbá segít megismerni a játékos társainkat,akikkel nap, mint nap együtt harcolunk. Egy planétára naponta(25 óránként), csak a napi nyersanyag termelésének dupláját lehet elküldeni. A maximális támogatáshoz elengedhetetlen ezek megvitatása. Be kell osztani ,ki és mikor küld nyersanyagot a védőknek. Ez fontos információ a kincstári tápolási rendszer részére is.
Továbbá szeretnénk, ha a chat segítségével egy összetartó baráti csapatot sikerülne kovácsolnunk a tagokból, "mindenki egyért, egy mindenkiért" alapelvre felépítve.

sylence
Javasolt flotta összeállítások

Annak érdekében, hogy minél kevesebb veszteséggel tudjunk sikeres csatákat vívni, leírjuk milyen hajóra érdemes költeni az értékes nyersanyagot. Mint tudjuk a csata mindig a vasak súlyán dől el, egyszerű matematika az egész. A nagyobb hajókat nehezebb elpusztítani a kicsikkel, mint a kicsi hajókat a nagyokkal. Ezért lehetőleg ne vadászokkal szaladgáljunk az univerzumban 
Sziasztok!

Íme itt van kimondottan a védőknek szóló segítség.
Használjátok.


Védők feladata

A védő planéták feladata, hogy a minket ért támadás esetén védjék a támadó planétáinkat. Minden védő elsődlegesen a saját galaxisában véd. Csak akkor mehet másik galaxisba védeni, ha a sajátja le van védve (vagy a védelmi parancsnok utasítja erre), de ekkor is csak a flottája felét küldheti, egy esetleges 2. hullámban érkező támadás miatt. VÉDŐT VÉDENI TILOS!!! Ha küld védelmet, azt be kell írnia a táblába. Az a védő, aki rendelkezik késleltetett flottaindítással és késleltetve küld védelmet, ezt is be kell írnia a védelmi táblába, hogy más védő már ne küldjön védelmet ugyanoda. A védőknek a max. plazmatorszáma 200 lehet. Amennyiben védőt ér támadás, az elsődleges szempont a flottája mentése oly módon, hogy elküldi otthonról a flottáit (az összeset) és szükség esetén a nyersanyagkészletét a kincstárba utalja, hogy azt is mentse. Ezt a nyersanyagmennyiséget később természetesem visszakapja. Védőknek kötelező a három flotta megléte! Tápolásuk a kincstárban lévő nyersanyagok mennyiségétől, plasmatorjaik számától függően, napi szinten fog történni, valamint galaxisokon belül is tápolják őket, ahol erre lehetőség van.
Néhány segítség nektek

Fajok lopóhajói és osztálya

Faj Hajó neve Osztály Megjegyzések 
Human Háló Cirkáló 
Zyk Bábrabló Fregatt 
Khaduuii Örvény Naszád 
Shin Vámpír Romboló 
Digitrox Trojan Romboló 
Piraati Rabló Naszád 

Piraati tud lopni lopóhajót így bármelyik faj lopójával tud jönni! 

Human 
Zyk 
Khaduuii 
Shin 
Digitrox 
Piraati Fosztogató Csatahajó 



Elsősorban mindig az adott támadó faj lopóhajójára figyeljetek, azokat minden esetben elsődlegesen kell megsemmisíteni!










Védők - Fajonként ajánlott gyártani való hajók

Human- ostor, szabyla, korbács, csáklya,balta,fejsze, pallos

Zyk- Hangya, dongó, sáska, tarantula,bögöly, skorpió

Khaduui- apály, villám, cunami, vulkán, napkitörés

Shin- gonosz, ördög, sátán

Digitrox- mega, giga, tera, peta, exa

Praati- tolvaj, zsivány, haramia, Bandita, hóhér, gyilkos


Fajonként egy adott támadó faj flottája elleni küldött védelem, melyben az ajánlott hajók mindenképp szerepeljenek:

Ezeket a hajókat ajánlott betenni a védelmi flottába, természetesen ezeken felül, míg saját belátásotok szerint bármit tehettek.


Támadó flotta: Human

Védelmi flották ellene-
Human- csáklya, fejsze
Zyk- Skorpió
Shin- démon, zombi
Khaduuii- vulkán, cunami
Piraati- Hóhér
Digitrox -Peta


Támadó flotta: Zyk

Védelmi flották ellene-

Human- ostor, korbács
Zyk- dongó
Shin- ördög
Khaduuii- apály,villám
Piraati- Haramia
Digitrox -Mega





Támadó flotta: Khaduuii

Védelmi flották ellene-

Human- csáklya, fejsze
Zyk- tarantula
Shin- démon,zombi
Khaduuii- cunami,vulkán
Piraati- zsivány
Digitrox -peta



Támadó flotta: Piraati

Védelmi flották ellene-

Human- csáklya, fejsze
Zyk- Bögöly
Shin- démon,
Khaduuii- vulkán
Piraati- zsivány
Digitrox -peta


Támadó flotta: Shin

Védelmi flották ellene-

Human- ostor, csáklya
Zyk- Sáska
Shin- zombi,gonosz
Khaduuii- villám
Piraati- bandita
Digitrox -giga,tera


Támadó flotta: Digitrox

Védelmi flották ellene-

Human- csáklya
Zyk- Sáska
Shin- zombi
Khaduuii- Cunami
Piraati- bandita
Digitrox –giga
